

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 03.06.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005488227

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Rolling Rock AG, Aarau**

Rolling Rock AG (Rolling Rock SA) (Rolling Rock Ltd) Neumattstrasse 26 5000 Aarau

Rolling Rock AG, in Aarau, CHE-108.430.014, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 49 vom 11.03.2021, Publ. 1005121544). [Der Verzicht auf die eingeschränkte Revision (optingout) wurde aufgehoben.] [gestrichen: Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 05.05.2009 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: ITERA Wirtschaftsprüfung AG (CHE-346.703.987), in Aarau, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 7647 vom 31.05.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 49, Datum: 11.03.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau